

Бывший глава ЮКОСа Михаил Ходорковский заявил о своей готовности стать президентом России, пишет «Газета.Ru» со ссылкой на французскую Le Monde.



«Если представится необходимым преодолеть кризис и провести конституционную реформу, основная часть которой будет состоять в перераспределении президентской власти судебной системе, парламенту и гражданскому обществу, я буду готов взять на себя эту часть работы», — рассказал Ходорковский, отвечая на вопрос о планах в будущем стать президентом России. Однако он отметил, что в настоящее время перед ним «не стоит такой задачи». «Я не был бы заинтересован в идее стать президентом Российской Федерации в то время, когда моя страна развивалась бы нормально», - заявил бывший глава ЮКОСа.

Отметим, что 20 сентября во время онлайн-форума состоялся запуск обновленного проекта «Открытая Россия». Этот благотворительный, образовательный и просветительский проект был создан Ходорковским в 2001 году. Цель перезапущенного проекта – создание гражданского общества и правового государства.

Источник: znak.com